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Београд -- Синиша Мали биће нови градоначелник Београда, потврђено је за Б92. Он би
требало да буде изабрана на седници градске скупштине сутра у 15 часова.

  

  

Синиша Мали је претходних пет месеци био председник привременог органа града
Београда.

  

Данас је иначе конституисана Скупштина града Београда, а одборник СПС-а Никола
Никодијевић изабран је за председника београдског парламента.

  

Градоначелник Београда бира се из реда одборника, на време од четири године, тајним
гласањем, већином гласова од укупног броја одборника Скупштине града. Кандидата за
градоначелника предлаже председник Скупштине града.

  

Синиша Мали је 18. новембра прошле године именован за председника Привременог
већа Београда а пре тога је био саветник за привреду и економију Александра Вучића,
тада првог потпредседника владе.

  

Синиша Мали је рођен 1972. у Београду, где је дипломирао и магистрирао на
Економском факултету, да би потом магистрирао и у САД. Био је помоћник министра за
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приватизацију у републичком Министарству за привреду и приватизацију од 2001.
године.

  

Оснивањем Агенције за приватизацију 17. јула 2001. године оперативне активности у
вези са приватизацијом са министарства прелазе у Агенцију, а он постаје директор
Центра за приватизацију.

  

Након укидања Центра за приватизацију, постаје директор Центра за тендере. Као
директор Центра, био је задужен за приватизацију предузећа путем тендера. На том
месту остаје до краја 2003.

  

Потом је основао своју компанију, која се бави саветовањем у области куповине и
продаје предузећа, финансијског реструктурирања, консолидације пословања.

  

Радио је у компанијама "Кредит Свис Фрст Бостон" (Credit Swisse First Boston) и "Дилојт
енд Туш" (Deloitte & Touche).

  

Магистрирао је 1999. на америчком универзитету Вашингтон у Сент Луису, а докторат је
одбранио на београдском ФОН-у.
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